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Besluitenlijst raadsvergadering 22 januari 2024 
 
 
1. Opening en mededelingen.  
De voorzitter opent de vergadering.  
 
De raad staat stil bij het overlijden van oud-raadslid, de heer Dolf Salverda. 
 
Er is een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw List en de heren Van den Born en 
Spandaw. Ook de heer De Leeuw is afwezig. 
 
2. Spreekrecht burgers en Jongerenadviesraad. 
Mevrouw B. Ravensbergen spreekt namens de Fietsersbond afdeling Den Helder in over agendapunt 
10, het voorstel tot het beschikbaar stellen van een investeringskrediet voor het fietsvriendelijk 
aanpassen van elf rotondes. 
 
3. Vragenkwartier. 
De fractie van de ChristenUnie stelt de volgende vragen over de Kleine Werf op Willemsoord: 
1.  Het bureau Van Riezen en partners gaat uit van een extra ontsluiting van Willemsoord via 
 Buitenveld. Is die aanname realistisch? Hoe ver zijn de besprekingen over dit plan? 
2.  Over welke toezeggingen heeft de heer Kees Jan Tuin het? Kunnen wij inzage krijgen in de 
 verslaglegging van de gesprekken die de heer Kees Jan Tuin gevoerd heeft met de gemeente op 
 grond waarvan hij deze uitspraak doet? 
Wethouder Wouters beantwoordt de vragen.      
 
De fracties van de Stadspartij Den Helder, de ChristenUnie, Fractie Pastoor en de PVV stellen de 
volgende vragen over de veiligheid op Willemsoord: 
1.  Is het college het met ons eens dat, ter preventie, controle en handhaving, om een werkbare 
 situatie van de reguliere wetgeving en APV: artikel 2.76, een preventief fouilleerbeleid 
 (veiligheidsrisicogebied) op Willemsoord, bijvoorbeeld een gebiedsaanwijzing of beveiliging 
 structureel aan de deur van een horecagelegenheid eisen, de veiligheid, misbruik en de 
 voorkoming van deze vreselijke situaties, het genoeg = genoeg beleid wel een voorbeeld zou 
 kunnen zijn om dit jaar actie te ondernemen? 
2.  Is het college het met ons eens, dat dit eerder tot resultaat heeft geleid en kan leiden? 
3.  Wil het college meedenken om dit jaar een structureel fouilleer beleid in te voeren, of al dan niet 
 tijdelijke onaangekondigde fouilleeracties uit te laten voeren binnen uw mogelijkheden? 
4.  Welke afspraken overweegt het college te maken om in 2024 een veiliger gebied op Willemsoord 
 te creëren? Wat moet er volgens het college nog gebeuren om hiertoe tot over te gaan? 
Burgemeester De Boer beantwoordt de vragen. Hij zegt toe de horeca op Willemsoord in 
commissieverband of in een beeldvormende avond te bespreken.      
 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp stelt de volgende vragen over de aangevraagde 
omgevingsvergunning ten behoeve van de bouw en verbouw van FC Den Helder: 
1. Geeft deze aanvraag voldoende dekking? Omdat duidelijk met de gemeenteraad en 
 FC Den Helder is afgesproken dat de verbouwing vier kleedruimtes, materiaalruimte en een 
 bestuurskamer betreft, komen wij straks niet voor verrassingen te staan wanneer blijkt dat de 
 vergunning niet toereikend genoeg is? 
2. Wat wordt bedoeld met ‘reclame-uitingen’? 
3. Tevens zien wij hierin de tribune niet opgenomen? Kan het college hierover uitleg geven? 
Wethouder Camara beantwoordt de vragen.      
 
4. Bepalen stemvolgorde. 
Een eventueel hoofdelijke stemming begint bij de heer Bruin. 
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5. Vaststelling agenda. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp kondigt een amendement aan bij agendapunt 7, 
het voorstel tot het vaststellen van het koersdocument retail. Op voorstel van de voorzitter is dit 
agendapunt verplaatst naar de categorie bespreekpunten. 
 
De heer Bruin doet het ordevoorstel om agendapunt 10, het voorstel tot het beschikbaar stellen van 
een investeringskrediet voor het fietsvriendelijk aanpassen van elf rotondes, van de agenda af te 
voeren wegens tegenstrijdige informatie over dit onderwerp.  
De raad aanvaardt in meerderheid (15/12) het ordevoorstel. De fracties van de PVV, de Stadspartij 
Den Helder, de VVD, Samen Actief, Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en mevrouw Dijk en de 
heren Van Esdonk en Houben stemmen voor het ordevoorstel.  
 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder kondigen drie 
amendementen aan bij agendapunt 9, het voorstel tot het vaststellen van het Uitvoeringsprogramma 
Helders Perspectief 2024-2027. 
 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp kondigt een motie vreemd aan de orde van de 
dag aan over de heisessie gemeentelijk manifest. Deze motie is als punt 12 aan de agenda 
toegevoegd. 
 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp heeft een motie aangekondigd bij  
agendapunt 10, het voorstel tot het beschikbaar stellen van een investeringskrediet voor het  
fietsvriendelijk aanpassen van elf rotondes. Deze motie wordt nu ingediend als een motie vreemd aan 
de orde van de dag en als punt 13 toegevoegd aan de agenda. 
 
HAMERPUNTEN 
 
6. Voorstel tot het (her)benoemen van leden van de Gemeentelijke Adviescommissie  
 Omgevingskwaliteit (GAO). 
De raad besluit bij acclamatie: 
1.  de heer Robbert Jan Wijntjes voor een periode van drie jaar te herbenoemen als voorzitter van 
 de Gemeentelijke Adviescommissie Omgevingskwaliteit, met terugwerkende kracht vanaf 
 15 september 2023; 
2.  mevrouw Natasja Hogen voor een periode van drie jaar te herbenoemen als (deskundig) lid van 
 de Gemeentelijke Adviescommissie Omgevingskwaliteit, met terugwerkende kracht vanaf 
 15 september 2023; 
3.  de heer Rob de Vries voor een periode van drie jaar nieuw te benoemen als (deskundig) lid van 
 de Gemeentelijke Adviescommissie Omgevingskwaliteit, met terugwerkende kracht vanaf 
 15 september 2023; 
4.  mevrouw Marleen Poortvliet-Korma voor een periode van drie jaar te herbenoemen als burgerlid 
 van de Gemeentelijke Adviescommissie Omgevingskwaliteit, met ingang van 1 februari 2024. 
 
8. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening jeugdhulp gemeente Den Helder 2024. 
De raad besluit unaniem: 
de Verordening jeugdhulp gemeente Den Helder 2024 vast te stellen. 
 
BESPREEKPUNTEN 
 
7. Voorstel tot het vaststellen van het koersdocument retail. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een amendement in (A7.1) waarmee het 
beslispunt als volgt wordt aangevuld: 
, met dien verstande dat de tekst op bladzijde 12, punt 5.2: 
Kernwinkelgebied geen wonen op de begane grond; 
Om goed functionerende winkelgebieden te behouden is wonen op de begane grond in het 
kernwinkelgebied niet toegestaan. Wonen op de etage is wel toegestaan. 
wordt gewijzigd in: 
Kernwinkelgebied als uitgangspunt niet wonen op de begane grond;  
Bij langdurige leegstand (langer dan 12 maanden) is transformatie van de winkelruimte op de begane 
grond naar wonen op de begane grond toegestaan. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp trekt haar amendement in op basis van de 
beraadslagingen. 
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De raad besluit vervolgens unaniem: 
het koersdocument retail Den Helder 2023 vast te stellen. 
 
9. Voorstel tot het vaststellen van het Uitvoeringsprogramma Helders Perspectief 2024-2027.  
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder dienen een 
amendement in (A9.1) waarmee: 
- een nieuw beslispunt 2 aan het besluit wordt toegevoegd, luidende:  
 de financiële middelen voor de jaren 2025 tot en met 2027 jaarlijks beschikbaar te  stellen op 
 basis van een door het college van burgemeester en wethouders aan de raad aan te bieden 
 evaluatie;  
- het huidige beslispunt 2 wordt doorgenummerd als beslispunt 3. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder trekken hun 
amendement in op basis van de beraadslagingen. 
 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder dienen een 
amendement in (A9.2) waarmee beslispunt 1 van het besluit als volgt wordt aangevuld: 
, met dien verstande dat het budget van € 50.000,- voor de evenementencoördinator (0,5 fte) hieruit 
wordt geschrapt. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder trekken hun 
amendement in op basis van de beraadslagingen. 
 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder dienen een 
amendement in (A9.3) waarmee beslispunt 1 van het besluit als volgt wordt aangevuld: 
, met dien verstande dat de tekst: 
Doelen en resultaten Het doel van het Helders Perspectief is om een positioneringsstrategie te 
ontwikkelen voor Den Helder. Dit doen we vanuit een integrale aanpak. Door vanuit wonen, werken, 
leren en recreëren de krachten te bundelen, bouwen we aan een sterk verhaal voor Den Helder.  Met 
het bouwen van een sterke netwerkorganisatie, werken we samen met onze partners in het veld. We 
brengen focus aan en werken hiermee, vanuit hetzelfde verhaal, aan gezamenlijke doelstellingen op 
lange termijn. 
wordt gewijzigd in: 
Doelen en resultaten Het doel van het Helders Perspectief is om een positioneringsstrategie te 
ontwikkelen voor Den Helder. Dit doen we vanuit een integrale aanpak. Door vanuit wonen, werken, 
leren en recreëren de krachten te bundelen bouwen we aan het versterken van het gewenste imago 
van Den Helder. Met het bouwen van een sterke netwerkorganisatie, werken we samen met onze 
partners in het veld. We brengen focus aan en werken hiermee, vanuit hetzelfde verhaal, aan 
gezamenlijke doelstellingen op lange termijn. 
De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en de Stadspartij Den Helder trekken hun 
amendement in op basis van de beraadslagingen. 
 
De raad besluit vervolgens unaniem: 
1.  het Uitvoeringsprogramma Helders Perspectief 2024-2027 vast te stellen voor de komende vier 
 jaar; 
2.  de bestemmingsreserve Helders Perspectief te handhaven voor het geactualiseerde programma. 
 
De raad neemt kennis van de toezegging van wethouder Camara dat het programma in het derde 
kwartaal van 2025 wordt geëvalueerd en er een herziene Uitvoeringsagenda ter kennisname zal 
worden aangeboden. Dit in plaats van in het vierde kwartaal 2025, zoals in het voorstel is vermeld. 
 
10. Voorstel tot het beschikbaar stellen van een investeringskrediet voor het fietsvriendelijk 
aanpassen van elf rotondes. 
Dit voorstel is van de agenda afgevoerd (zie agendapunt 5). 
 
11. Voorstel tot het vaststellen van de Horecavisie Den Helder. 
De raad besluit in meerderheid 16/11): 
de Horecavisie Den Helder "Gastvrij en leefbaar" vast te stellen. 
De fracties van de Stadspartij Den Helder, Samen Actief, Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en 
de fractie Pastoor stemmen tegen het voorstel. 
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12. Motie over heisessie gemeentelijk manifest. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een motie in (M12) waarmee het college 
van burgemeester en wethouder wordt verzocht: 
Indien de "heisessie" over het Helders Manifest doorgaat, deze te organiseren in het gemeentehuis 
van Den Helder. Dit draagt bij aan het beperken van de kosten en maakt gebruik van de reeds 
beschikbare, uitstekende faciliteiten, waardoor middelen efficiënter benut kunnen worden. 
De raad besluit in meerderheid (4/23): 
de bovengenoemde motie te verwerpen. De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp stemt 
voor de motie. 
 
13. Motie over knelpunten in het fietsnetwerk. 
De fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp dient een motie (M13) in inhoudende het 
college van burgemeester en wethouders op te dragen: 
1. uiterlijk 1 maart 2024 een overzicht van knelpunten in het fietsnetwerk met prioritering aan de 
 raad aan te bieden; 
2. in de Kadernota 2025-2028 een voorstel te doen voor de aanpak van de belangrijkste knelpunten 
 in het fietsnetwerk. 
Wegens het gebrek aan spreektijd besluit de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp haar 
motie aan te houden. 
 
OVERIG 
 
14. Sluiting. 
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.50 uur. 
 
 
 
voorzitter     griffier     
J.A. de Boer MSc.    mr. drs. M. Huisman 
 

                                          


